



从接“快递被扣”电话,到“你涉嫌儿童拐卖案”:大一女生竟被骗走46万

从接到一个关于邮寄快递涉嫌违法的电话后,大一女学生小玉(化名)就掉入诈骗骗局,两张卡上的46万元被人转走。该学生的家人提醒:千万不要再上当受骗!

据《华商报》

“民警”电话里说:

“你涉嫌特大儿童拐卖案”

咸阳女孩小玉,18岁,是海南一所大学大一学生。记者通过电话了解到,2016年11月19日9时许,小玉接到一个自称是某家快递公司法律部门的男子的电话,说她有一个从上海寄往香港的快递被海关扣留,原因是快递里有3张小玉身份证复印件和2张原件,“可能是造假违法。”

“我从没在上海寄过那些东西。”等小玉解释后,男子表示有可能是信息泄露,建议她报案。这时,这名男子帮小玉转接“上海警方的电话”,一名“民警”向报什么案?她将自己遇到的事情叙述一遍,对方表示要核查。

“核查后说我涉嫌特别大的儿童拐卖案。”小玉称,“民警”告诉她,被抓的嫌疑人供述,小玉因生活所迫将自己的银行卡

和身份信息用几十万卖给了他们,嫌疑人用小玉的银行卡收取拐卖儿童的资金200多万元。“民警”让她登录一个关于“检察院”的网站,“网页上身份证是我的信息。”而让小玉真正感到害怕的是,该网页上有一张小孩的照片和指认书。

小玉看后感到非常害怕,一直保持电话联系的“民警”称,小玉需要一笔足够的资金证明自己未去做这些违法的行为。

当天11时许,按对方要求,小玉拿着平时存生活费的一张银行卡到自动取款机前,输入一些对方告诉她的数字。

“说卡已被冻结。”此外,对方叮嘱小玉主犯在逃,此事不能向外人泄露,可能会影响其家人的生命安全。

女孩告诉家人:

要交45万元美国留学担保金

让小玉没想到的是,对方竟知道自己在申请暑期去美国学习的项目。“让我跟家人说签证申请需要担保金,打一笔钱给我。”“民警”表示,这样账户的资金比较正规,有助于清查。等他们清查完资金没有问题,就会证明儿童拐卖案与小玉没关系。

“每句话之间说得很紧,我没时间想。”小玉称,当时对方表示资金证明最好是30万至50万元。19日下午,她给妈妈打电话称需要担保金,父母随后凑了45万元,将这笔钱存到另一张卡上,几天后给她寄到学校。在家人将银行卡寄到学校前,对方几乎每天都会通过电话或短信与她联系。

2016年11月24日中午12时许,收到银行卡的小玉将信息反馈后,对方让她开通网银。下午

3时许,小玉回宿舍按照对方要求登录网上银行,下载了一个指定的软件,“打开后电脑就是黑屏。”但对方告诉小玉这种情况正常,“说正在清查账户。”

这时,意识到不对的小玉以“有事”为由挂断了电话,立即用另一个手机给妈妈打电话。“我妈第一反应说我被骗了。”小玉说,她赶紧向银行打电话查询,短短几分钟,“账户余额就剩20多元,分了9次将45万元转走了。”经查,小玉存生活费的银行卡上一万多也不见踪影。

小玉说,对方从一开始就叮嘱她嫌疑人在逃,父母知道此事会有危险,她没敢将此事告诉家人。就连她与母亲要钱通话时,对方都让她开免提监听,“不能提到与案情相关的内容。”

家人借了25万

当地警方正在调查案情

“当时她说申请办签证要验资,钱越多越好。”小玉妈妈张女士称,女儿去美国学习,本来手续是春节后办理,孩子打电话说要提前办手续,需要资金大约30万至50万元。张女士称,她从亲戚朋友处借了25万元,拿出自家积蓄20万。几天后,女儿发来的短信,称自己手机被别人监控。她让女儿拨通“民警”电话,并开着免提,“我一听就是上当了。”

小玉随后报案,当地警方已受理。张女士想提醒更多人,特别是孩子别再因为这种事情上当受骗。记者致电三亚市公安局吉阳分局荔枝沟派出所了解案情,民警表示还在调查中。

宿迁彩民领走双色球708万元

福彩专版

2016年12月18日晚,双色球进行了第148期开奖,全国中出一等奖10注,单注奖金708万多元,分落江苏、四川、上海等地,其中四川包揽了其中4注。江苏的一注大奖降临宿迁,宿迁幸运彩民随机选择了5注号码,花费了10元,其中1注号码与当期开奖号码一致,幸运收获一等奖,将708万多元的巨额奖金收入囊中,幸运站点是宿迁市宿城区洋河苹果小区B区104编号为32135126的福彩投注站。

大奖得主是位品酒师

大奖得主张先生,是一位品酒师,在当地的酒厂工作。“我的工作就是喝酒,但平时我是不喝酒的!”张先生说。干这一行要求很高,为了常年保持味觉和嗅觉的敏锐,偏辣或偏咸的食物他们是绝对不能吃的。谈到这一点,张先生苦笑道:“我现在出去吃饭,酒席上的一大半菜都不能碰,一般都是坐着看别人吃!”

干品酒师这一行,张先生自信地说,国内的大部分酒他只要闻一闻就能判断出年份和香型,但是对于彩票的判断力就如判断白酒

的能力。“我买双色球10多年,最多也就中过10元钱!”张先生说。

买彩票一般选择随机

张先生是老彩民,只要是开奖的日子,他就会顺路买一张双色球,平时也会打一打“快3”,最多中过200多元,这是他之前中得过最大的一笔奖金。“我当时一高兴,请朋友吃饭吃了300多元,还贴了点钱呢!”说到这里,张先生自己都乐了。

张先生打票一般都是随机,偶尔自己选号,他称自己在生活中是个比较怕麻烦的人,一切顺其自然就好。12月19日早晨,他值夜班刚

下班,回家吃完早饭,洗漱完了准备休息,合眼前看到床头柜上的彩票,于是摸出手机来核对了一下。“当时我就蒙了,以为是自己累了看错了!”张先生赶紧起床,看了又看,又打开电脑,上江苏福彩网核对了一下号码:“果然一模一样,这下心里的石头算是落了地!”

傍晚,老婆下班回到家里,张先生赶紧把这则天大的喜讯告诉了老婆,两人一合计,决定第二天一早坐汽车来南京领奖。第二天送完孩子之后,两个人坐大巴来到南京,在省福彩中心履行了兑奖手续,如愿领走了这笔“意外之喜”。
弩马

彩市万花筒

宜兴彩民“免费”刮中足球盛宴20万

迎新纳千福。近日,无锡宜兴彩市传来好消息:一彩民摘得新年首注刮刮乐头奖——“足球盛宴”20万。



中奖票样

中奖彩民老董是“中福在线”老客户,元旦放假期间,他像往常一样来到“中福在线”销售厅一试彩运。当天,老董手气是相当不错,第一关连连返奖;进入第二关后,又拿到1500元奖金,开心不已。

“看来新的一年会彩运亨通!”老董得意地想。退卡时,正逢销售厅开展“迎新年 庆元旦”促销活动,即凡在宜兴购“中福在线”单张退卡金额达1000元及以上者,可奖励500元刮刮乐。于是,老董“奖上加奖”又收获了500元“足球盛宴”刮刮乐彩票。

当老董在刮到第15、16张时,票面上刮出两个相同的“4”,随后头奖“¥200000”赫

然跃于纸上,老董惊喜万分。这也是宜兴市在2017年度中出的首个刮刮乐头奖。

“足球盛宴”玩法延续了畅销票“百发百中一点球大战”的竞猜玩法,“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即可获得相对应的奖金。彩票面值5元,有6次中奖机会,共设10个奖级,最高奖金20万元。玩法为刮开覆盖膜,如果任意一个“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即可获得该“我猜的球数”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。如果刮出足球图符,即可获得25元奖金。与此同时上市的还有面值10元的足球彩票“足球盛宴”,最高奖金30万元。

锡彩

江阴福彩“中福在线”打响新年双响炮

元月2日,江阴国际大酒店“中福在线”销售厅中出25万元大奖,该大奖距本厅上次出奖仅隔3天。

中奖彩民李先生是“中福在线”老彩民,“连环夺宝”游戏是他的最爱。当天李先生选定19号机器,以每注200分开始投注。在进入第三关时,24颗红宝石瞬间霸屏,弹出“中得25万累积奖”的提示。按正常彩民对大奖的反应,应该是欣喜若狂。但是李先生却异常淡定。原来李先生是梅开二度,曾经也在这台19

号机器上摘得25万元累积奖。

当晚8点52分,江阴市西横街销售厅也传来捷报。一彩民在第三关时幸运拍得25颗绿宝石,中得25万惊喜大奖。经该厅销售员介绍,该厅于上月连出了3个25万元大奖。新年新气象,江阴福彩“中福在线”又在2017开年就打响了幸运双响炮。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,实行全国联网,统一奖池,给彩民带来了全新的购彩体验,全

省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓捐于乐,是休闲娱乐的好去处。由于其即开即兑、投注简单、操作便捷等特点,已深受彩民们的喜爱,成为江苏新老彩民休闲娱乐的新时尚。彩民们在体验了游戏快乐的同时,也收获到了丰厚的奖金回报。仅刚刚过去的2016年,江苏共中出了636个25万元全国累积大奖。频频爆机、接连击中全国累积大奖也激发了彩民的投注热情。
江彩